



海口亚洲杯开赛

国乒首日大获全胜

2月4日,第35届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯在海口五源河体育馆正式开赛,首个比赛日进行了男女单打小组赛第一轮较量。中国乒乓球队12名参赛选手全员登场,凭借稳定发挥与强劲实力豪取全胜,为晋级16强奠定坚实基础,用完美表现点燃主场观众热情。

南国都市报记者 袁玉龙

女单赛场:全主力零封横扫,新生代稳步前行

国乒女队6名选手均以3:0的绝对优势击败对手,展现出统治级实力。头号种子孙颖莎伤愈复出首秀,仅用时25分钟便锁定胜利。王曼昱、陈幸同、王艺迪等主力同样表现强势:王曼昱以11:2、11:6、11:8轻取中国台北选手李昱谆;陈幸同与中国台北左手将简彤娟展开胶着对抗,最终以11:7、12:10、11:7三局险胜;王艺迪则展现压倒性优势,以11:2、11:4、11:4的悬殊比分击败新加坡选手舒麟茜,对手三局总分仅10分。蒯曼、陈熠两位新生代选手也毫不逊色,分别零封中国香港选手苏籽童和泰国选手奥拉万,顺利开启亚洲杯征程。

男单赛场:主力稳扎稳打,小将逆境突围

男队方面,6名选手同样全员过关,其中4人直落三局取胜,2人历经苦战逆转晋级。卫冕冠军王楚钦伤愈归来,迎战印度选手帕尔时状态逐步回升,轻松获胜。海南籍选手林诗栋主场作战表现惊艳,以3:0完胜印度选手苏拉瓦朱拉。

小将们的表现尤为亮眼:递补参赛的陈俊菘首次亮相成年组国际大赛,在1:2落后的绝境中稳住阵脚,凭借强势正手进攻连扳两局,以3:2绝杀马来西亚选手黄祺燊;向鹏和周启豪均遭遇对手顽强抵抗,两人均在输掉首局后及时调整战术,分别以3:1逆转击败中国台北选手张佑安和新加坡选手冯耀恩;陈垣宇以3:1战胜哈萨克斯坦选手库尔曼加利耶夫,实现逆转。

首日比赛的最大亮点是国乒全员保持不败。根据赛程安排,2月5日至6日将进行小组赛第二轮、第三轮较量,12名国乒选手将继续向小组前两名发起冲击,争夺男女单打16强的晋级席位。

(据新华社)

林诗栋首战告捷谈后续应战
“在主场打出国乒风采”

南国都市报2月4日讯(记者袁玉龙)
“林诗栋加油”,在第35届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯小组赛首轮较量中,中国男单运动员林诗栋对战印度队的斯内希特·苏拉瓦朱拉,以3-0的干脆比分击败对手。

男单小组赛首轮,林诗栋迎战印度选手斯内希特·苏拉瓦朱拉。“小石头”开局火力拉满,首局打出一波流攻势,发球轮连续得分,对手难以适应其旋转与速度,仅得1分便以1-11落败。第二局苏拉瓦朱拉调整战术加强相持,比分交替上升至9平,林诗栋顶住压力连得2分,11-9险胜拿下赛点。第三局林诗栋重新掌控节奏,正反手进攻多点开花,以11-4再下一城,总比分3-0完胜对手。整场比赛耗时仅21分钟,高效拿下男单首胜。

本届亚洲杯为期6天,小组赛阶段采用单循环赛制,国乒选手将继续迎战各组对手。接下来林诗栋还将迎来更强对手的考验,他表示,会立足每一场比赛,调整状态全力以赴,在主场打出国乒风采。

王楚钦赛场外暖心寄语青少年
“希望他们能选择自己想做的事情”

南国都市报2月4日讯(记者袁玉龙)2月4日,在第35届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯,男单小组赛第一轮比赛中,王楚钦3-0完胜印度男单运动员阿卡什·帕尔。赛后,王楚钦接受记者采访,聊起此次在海口走进校园参与公益活动、与海南青少年面对面交流的经历,他直言收获满满,也向海南的乒乓球爱好者送上了真挚寄语。

“每次走进校园,我都非常羡慕学生们拥有的丰富的学习环境和多样化的课程。”王楚钦坦言,因为年少时一心扑在乒乓球训练和各类赛事上,自己的校园成长经历有所缺失,也格外珍惜和青少年们交流的每一刻。“我希望每一位青少年都能选择自己真正热爱的事业。(海南)现在有林诗栋这样优秀的运动员做榜样,我相信每个地区都会涌现出杰出人才。希望大家保持努力,坚持追求自己的梦想。”

作为2026赛季个人首场国际赛事,王楚钦的赛后状态与伤病恢复情况也备受球迷关注。对此,王楚钦坦言目前伤病恢复进展比较理想。“今天发挥只能说一般,但我对获胜结果感到满意。长时间未参赛导致场上感觉生疏,容易出现注意力不集中的情况,希望通过后续赛事逐步找回最佳状态。”